
A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített éves 

beszámolója és közhasznúsági melléklete – 2023. év 

Szakmai beszámoló 

 

A MÚOSZ közhasznú tevékenységében kiemelkedő szerepet játszik 3 

terület.  

Egészségmegőrzés 

2023-ban is sikerült bekapcsolódni az országos egészségügyi 

szűrőprogramba. A több tízezer forint értékű szűrővizsgálaton a 

részvétel ingyenes volt. A MÚOSZ székháza előtt leparkolt 

szűrőkamionban azonnal kiértékelt 40 vizsgálaton, többek között 

kardiológiai, tüdőgyógyászati, hipertónia és stressz vizsgálaton 

vehettek részt tagjaink. A vizsgálatokhoz egészségügyi és életmód 

tanácsadás is párosult, valamint ingyenesen írásos ismeretterjesztő 

anyagot kaptak kézhez a programon résztvevő kollégáink. Emellett a 

MÚOSZ Egészség és életmód szakosztálya több olyan szakmai 

előadást is szervezett, mely az egészséges életmódot népszerűsítette, 

illetve ehhez tanácsokat is adott.  

 
Nevelés, oktatás, képességfejlesztés 
Szövetségünkben működik az ország legnagyobb múltú fotóriporter 
képzése, mely évtizedek óta a szakmai utánpótlás egyik legfontosabb 
bázisa. Bár a Covid-járvány nehezítette a munkát, a képzés 
működőképes maradt, és minden évben – így 2023-ban is – sikerült 
beindítani az új kurzust. Újdonság, hogy most már korszerűsített 
formában – három, egymásra épülő szinten – folyik az oktatás. 
Emellett a végzett diákok MÚOSZ Műhely néven rendszeresen 
összejönnek, és szakmai előadásokat hallgatnak meg, vagy tartanak 
saját maguk, így biztosítva saját továbbképzésüket. A fotóriporter 
képzés eredményességét jól mutatja, hogy a különböző 
fotópályázatokon – így a sajtófotó pályázaton – az iskola volt diákjai 

https://egeszsegprogram.eu/egeszseg-konyv


általában több díjat is nyernek. A két évvel ezelőtt újra indult Bálint 
György Újságíró Akadémia újságíró kurzusai működőképesnek 
bizonyultak, így évente két alkalommal indulnak új tanfolyamok. Így 
volt ez 2023-ban is. Az itt tanuló diákok bekapcsolódhatnak a 
Szövetség egyéb programjaiba is – pl. a Szerda esték a MÚOSZ-ban 
néven futó programokba –, ahol lehetőség van kapcsolatépítésre, 
más kollégák megismerésére. Programjainkat nemcsak a Szövetség 
tagjai vehették igénybe, de a „nyitott kapuk” elvét alkalmazva, 
mindenki, aki előzetesen jelezte részvételét. (A programot a 
Facebookon is meghirdettük.) A rendezvények ingyenesek voltak 
mindenki számára.  
 
A sajtó szabadságának, sokszínűségének védelme:  
A MÚOSZ jogsegélyszolgálatot működtet a munkavégzésük kapcsán 
támadott, tájékoztatási feladataik ellátása során jogvitába, vagy 
intézményi konfliktusba keveredő újságírók segítése érdekében. A 
Szövetség jogásza sajtó- és munkajogi tanácsokkal is segíti a hozzá 
fordulókat. A sajtó szabadságának, sokszínűségének védelme 
érdekében folyamatosan nyomon követjük a szakma aktuális 
fejleményeit – ezt tettük 2022-ben is –, és kiállunk, kiálltunk az 
esetleges jogsértések ellen, a sajtó szabadáságnak, sokszínűségének 
védelméért. Nyolc állásfoglalást adtunk ki, melyek megjelentek a 
Szövetség honlapján, illetve a nyilvánosság különböző fórumain.  
 
2023. április 30.  
 
Kocsi Ilona elnök 
 
 


